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Úvodní slovo 

Vážení spoluobčané, 

     v letošním roce se nám podařilo prodat všechny připravené, zasíťované stavební pozemky v naší 
nové Slunečné ulici. Z uvedeného důvodu připravujeme pro výstavbu dalších 8 rodinných domů 
lokalitu na Novém světě. V polovině listopadu bude známa stavební firma, která bude realizovat 
zasíťování s termínem dokončení v polovině příštího roku.  S jejich prodejem počítáme od začátku 
roku 2020.  

V říjnu jsme se spolu s vedením základní školy a projektanty začali plně věnovat novému projektu – 
„Rekonstrukce základní školy Skalná“. Setkáváme se na pravidelných schůzkách a pracujeme na studii 
„nové“ školy. 

Na zahradu v mateřské školce byl umístěn nový altán, vyrábí se prolézačka „mraveniště“. 

 Letos, jako každý rok, tentokráte to bude 1. prosinec, pořádáme Rozsvěcení vánočního stromu 
v podhradí hradu Vildštejn.  

 Na tento podvečer vás všechny zvu. Uvidíte a uslyšíte skalenské děti z mateřské a základní školy, 
vystoupí soubor Quintetus Cantorus a Luběnky. Na zahřátí bude pro děti připraven dětský punč a pro 
dospělé svařáček. Nebudou chybět ani sladkosti nebo klobásy. 

Starostka města - Mgr. Rita Skalová 
 

Společenská kronika 

Jubilanti měsíce října 

Josefina Synáčová  88 let 
Libuše Cílková   86 let 
Margit Goldshaltová  86 let 
Vlastimila Goldová  85 let 
Drahoslava Hudaňová  80 let 

Blahopřejeme! 

 Matrikářka MěÚ Skalná - Jana Herrová 

 

Městská knihovna 

Vážené čtenářky, vážení čtenáři, 

informujeme Vás, že Městská knihovna Skalná bude z důvodu nemoci v měsíci listopadu otevřena 
pouze v úterý – od 8:00 do 10:00 a ve čtvrtek – od 13:00 do 15:00. 

 

 

 



~ 3 ~ 
 

Separace odpadu 

Vážení spoluobčané, 

      
vedení města připravilo ve spolupráci s firmou Marius Pedersen, a.s. rozšíření způsobu likvidace a 
svozu komunálního odpadu. Podnětem je nejen snaha o šetrný přístup k přírodě, ale také o 
ekonomickou úsporu pro město a jeho občany. Nově připravovaný zákon o odpadech stanovuje 
mimo jiné postupné zvyšování poplatku za likvidaci směsného komunálního odpadu do roku 2024. 
Tato skutečnost bude mít zásadní dopad i na stanovení výše poplatku za odpady. Jediným řešením 
může být snižování podílu směsného komunálního odpadu, čehož lze docílit poctivým a důsledným 
tříděním odpadů. Separace sníží objem směsného komunálního odpadu, a naopak zvýší objem 
odpadu, který je využitelný pro další zpracování. 

     Je třeba, aby se do třídění zapojilo co nejvíce domácností, a to nejen do třídění komunálního 
odpadu, ale i do bioodpadu. V našem katastru je řada RD se zahradou, a i přes tuto skutečnost službu 
odvozu bioodpadu využívá pouze kolem 70 domácností. Pokud bioodpad separujete v kompostéru, 
nádobu na bioodpad nepotřebujete. Pouze si dovoluji upozornit, že do bioodpadu patří také odpad 
z domácností rostlinného charakteru, nikoli živočišného.  

     Z důvodu většího požadavku na třídění budou posíleny počty kontejnerů, tzv. „hnízda“ na tříděný 
odpad. Jedná se o kontejnery na plast, papír, sklo.  Na některých stanovištích budou umístěny 
nádoby na tuk z domácností, tj. sběr potravinářského tuku, který vhodíte v PET lahvi do označené 
separační nádoby a tento bude ekologicky zlikvidován. Dále na některých místech budou nádoby na 
plechovky. Tyto dvě komodity budou z ekonomického důvodu   vyváženy   na oznámení.  

     Důležitá informace pro občany je ta, že pro rok 2020 zůstávají ceny za odvoz směsného 
komunálního odpadu pro domácnosti ve stejné výši jako v letošním roce.  

     V případě, že budete řádně třídit, můžete si od nového roku 2020 zmenšit velikost nádoby nebo 
četnost odvozu směsného komunálního odpadu Tuto skutečnost oznamte v kanceláři MěÚ u paní 
Kirch, kde dojde k úpravě již uzavřené smlouvy, a to nejpozději do 15. 12. 2019. 

                                                                                                                       Tajemnice MěÚ Skalná 

 

Dne 23.11.2019 proběhne čipování psů 

Jak jsme Vás již informovali v minulém vydání Skalenského zpravodaje, od 1. ledna 2020 bude mít 
každý majitel psa za povinnost své zvíře označit mikročipem.  

Město vychází svým občanům vstříc a tak byl osloven MVDr. Jan Hoza, který bude psy čipovat 
v sobotu 23.11.2019 od 11.00 hod. na vrátnici areálu bývalého státního statku ( V Aleji 278 ). Každý 
majitel psa musí mít s sebou očkovací průkaz do kterého veterinář zapíše číslo čipu. 

Očipování jednoho psa bude stát 500,-Kč.  

                                                                                                                             Za MěÚ Skalná - Kamila Kirch 
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Prohlídka bytu se uskuteční 25. 11. 2019 od 16:00. 

Více informací na úřední desce, popřípadě na MěÚ Skalná. 
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Co přinesl podzim do školky 

Během měsíce října zahájily svou činnost odpolední zájmové kroužky nabízené naší MŠ zdarma jako 
součást výchovně vzdělávacího programu, vedené našimi učitelkami – Seznámení angličtinou, 
Hudebně pohybový, Malých přírodovědců. 

Dle školního vzdělávacího programu se uskutečnily Dny vůně jablíček, Bramborový den, Šípkový den, 
Kaštanové hrátky, Dýňový den aj.  

V pondělí 14. 10. nás navštívilo chebské profesionální divadlo s pohádkou „O zlaté rybce“. Pohádka 
byla velmi pěkná a poučná.  

V pondělí 4. 11. a v úterý 5. 11. proběhlo ve školce profesionální fotografování dětí s vánoční 
tématikou dle zájmu rodičů. Letos poprvé jsme využili služeb místní fotografky paní Moniky 
Houlíkové. 

                                                                                       Za MŠ Bronislava Kuželková 
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Novinky ze základní školy 

Projekt měsíce října v 5. ročníku 

Žáci 5. třídy měli za úkol si během měsíce října připravit podle svého uvážení „něco“ na téma 
Halloween. Jak tento úkol pojmou, byla pouze jejich záležitost. Omezení 
nebylo žádné. 

25. říjen byl dnem, kdy každý sám nebo ve dvojici prezentoval, co si na 
dané téma připravil. 

Odměnou pro nejlepší byly body do třídní soutěže. 

Někteří si připravili plastiku strašidelného města, dort s náhrobními 
kameny, vlastnoručně vyrobenou pavučinu, vydlabanou dýni, vyprávění 
o tomto svátku nebo strašidelnou masku, krabici jedlých pavouků nebo 
dortíky zdobené čokoládovou pavučinou. 

Popsat situaci v 5. třídě 25.10. snad ani není možné, byla prostě 
úžasná!! Do třídy nakukovali spolužáci z ostatních tříd a všichni pracovníci školy. 

Protože se páťáci chopili úkolu skutečně poctivě, dosáhli i na odměnu „spaní ve škole“, které 
proběhlo 31.10. v den výše zmíněného svátku. 

Martina Turečková 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



~ 7 ~ 
 

ANIMAČNÍ PROGRAM NĚMECKÉHO JAZYKA 

Na naši školu ve Skalné dne 31. 10. 2019 zavítal 
jazykový lektor pan Karel Hájek, který na naší 
škole setrval celé čtyři vyučovací hodiny. Každá 
jazyková animace trvala jednu vyučovací hodinu, 
tedy 45 minut a začala u žáků osmé třídy. Druhá 
jazyková animace se konala v 9. A. Cílem této 
animace bylo povzbudit a namotivovat žáky do 
studia němčiny. Celá tato akce byla připravena 
pod záštitou EUREGIA EGRENSIS – pracovní sdružení Sasko/Durynsko. 

Při této animaci si žáci osvojí hravou a nekonvenční formou cizí jazyk a kulturu 
německy mluvících zemí. Jazyková animace pomáhá překonávat ostych  
z učení se cizí řeči a odbourává představu, že němčina je obtížně zvládnutelný 
a „tvrdý“ jazyk. Na začátku každé jazykové animace se žáci s lektorem 
německy pozdravili a společně si odpověděli na otázku „Wie geht´s?“ (Jak se 
máš?), nebo „Wie heißt du?“ (Jak se jmenuješ?). Následně si zopakovali 
německé pozdravy (např. Hallo, Hi), které se užívají v Rakousku a Německu. 
Existují totiž takové, jako například pozdrav Grüß Gott, se kterým se můžeme 
setkat pouze v Rakousku, nebo v jižním Německu v Bavorsku. Další průběh 
programu jazykové animace byl zaměřený na: 

1.     Osvojení a prohloubení slovní zásoby z témat 

Internacionalismy - kdy formou hry domino žáci hledali a k sobě přiřazovali 
kartičky s německými slovy a obrázky, které jsou hodně podobné těm našim, 

českým, jako die Tasche, der Rucksack, das Auto, die Schnecke, der Zopf, das Ziel, die Wanne, die 
Ziffer, die Schnur,  a další. Tato aktivita byla zakončena správnou německou výslovností. 

Číslovky - pomocí čísel si žáci zahráli na šéfa firmy, který udává svým zaměstnancům tempo výkonu. 

Reálie Německa - prostřednictvím německé mapy žáci vpisovali jazykové reálie Německa (např. 
obchody, známe herce a osobnosti, značky aut, řeky, města, jídla……). 

2.     Kulturní a jazykové reálie německy mluvících zemí. 

Hlavním cílem česko-německé jazykové animace bylo, vzbudit zájem o kulturu a jazyk sousední země, 
a to se myslím, povedlo. V přiložené 
fotodokumentaci a videu se můžete podívat, jak 
hravou formou lze zatraktivnit a zpestřit výuku 
německého jazyka. Pomocí této metody žáci na 
jazykovou animaci reagovali velice kladně, díky které 
si mohli prohloubit získané znalosti a dovednosti. Za 
aktivitu, snahu a dovednosti v německém jazyce byli 
někteří žáci odměněni sladkostmi. 

Prostřednictvím tohoto článku bychom chtěli rádi poděkovat, EUREGIU EGRENSIS za pomoc při 
zkvalitnění výuky německého jazyka. 

Ing. et Ing. Bc. Věra Rubáková 
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Dušičky 

V rámci projektového dne jsme dětem přiblížili, co mají společného Památka zesnulých a Halloween. 
Děti si vyzdobily třídy, přinesly strašidelné dobrůtky a přišly v převlecích, ve kterých se prošly po 
připraveném molu. Program nám zpestřilo divadlo Vyšehraní z Prahy. Interaktivní hrou pomohli 
dětem překonat strach ze strašidel. Učitelky v kostýmech si pro děti připravily soutěže a diskotéku s 
halloweenskou tematikou. Poděkování patří i rodičům za pomoc při přípravě kostýmů a občerstvení. 

Eliška Beránková 
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Proč se učit německy? 

Učíme-li se cizí jazyk, lépe poznáváme svůj vlastní. O němčině to platí více než o jiných jazycích, neboť 
čeština převzala v průběhu staletí, kdy mnoho mluvčích v českých zemích mluvilo oběma těmito 
jazyky, mnoho výrazů (vyskytují se nejvíce v obecné češtině). Znalost cizích jazyků se v řadě profesí 
stává nezbytností. Stále se i na českém pracovním trhu rozšiřuje podíl pracovních míst vyžadujících 
znalost němčiny.  

Němčina je nejrozšířenějším jazykem v EU, mluví jím přibližně 100 milionů Evropanů. Zároveň 
němčina patří k deseti, nejpoužívanějším jazykem na světě. Česká a německá historie jsou úzce 
propojeny. Němčina je jeden z nejdůležitějších kulturních jazyků - jazyk Goetha, Schillera a Kafky. 
Němčina je jazykem našich sousedů. V německy mluvících zemích je mnoho turisticky atraktivních 
cílů a v mnoha školách se nabízejí výměny žáků, které jim dovolují cestovat i bez rodičů.  

Žáci na ZŠ ve Skalné zpravidla začínají německý jazyk jako 2. cizím jazykem od 7. třídy a pokud zvolí 
jako 1. cizí jazyk angličtinu, najdou v ní řadu podobností, neboť se jedná o příbuzné jazyky. Výuka 
německého jazyka na naší škole, je založena na seznámení se spisovnou němčinou. Žáci však také 
poznají oblastní rozdíly v německé výslovnosti, seznámí se také částečně s hovorovou němčinou. 
Výuka seznamuje žáky s reáliemi zemí, které tímto jazykem hovoří. K výuce německého jazyka se 
využívá učebnice – Deutsch mit Max a pracovní sešit.      

 Ing. et Ing. Bc. Věra Rubáková 

 

 

 

 

Proč je matematika tak důležitá? 

Když mi bylo kolem 15 let, tak jsme si říkala, „k čemu mi ta matematika je“, vždyť z toho co se učíme, 
nebudu nic potřebovat. Na co zlomky, procenta, sčítání a odčítání. Stačí, když si spočítám „výplatu“, 
až tak jsem byla naivní. Dnes už mám něco za sebou a můžu Vám s největší naléhavostí říct, že bez 
matematiky to opravdu nejde. A teď se vám pokusím přiblížit několik situací, kdy se bez matematiky 
neobejdete, a proč je matematika tedy tak důležitá v našem životě. Obecně je matematika důležitá 
pro rozvoj logického myšlení.  

Sčítání a odčítání 

Začít můžeme u základních početních operací sčítání a odčítání. Možná tomu nebudete věřit, ale je 
spousta lidí co i pro sečtení 14 + 8 bere do ruky mobil a hledá kalkulačku. Nejen, že s tím ztrácí 
zbytečně spoustu času, ale navíc co až kalkulačka po ruce nebude?  Sčítání a odčítání z hlavy do 100 
je nutnost a větší čísla umět sečíst a odečíst pod sebe. 
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Násobení a dělení 

Násobení je podle mě ještě důležitější než sčítání a odčítání. Nejen v obchodě. Například kolik mám 
koupit rohlíků, když je nás 6 a každý sní 3, kolik stojí 20 rohlíku, když 1 stojí 2,50 Kč, nebo kolik si 
můžu koupit minerálek, když mám 80 Kč a jedna stojí 13,30 Kč atd. … 

Procenta 

Dle mého názoru, je to jedna z nejdůležitějších početních operací. Každý den se potkáváte s 
informacemi jako je, například: sleva na hovězím masu je 20%, pokud si koupíte 10 rohlíků – sleva 
bude 5%, u těchto informací je potřeba si umět představit, co počet procent vlastně znamená. Nebo 
65% žáků třídy jsou děvčata, a to je víc než polovina (tedy víc než 50%). U počítání s procenty je 
potřeba si vždy uvědomit základ (100%), ke kterému se procentová část vztahuje. Z hlavy byste měli 
umět počítat minimálně desítky procent (10%, 20 %, 30%, 40%, …). A takto bych mohla pokračovat 
dále. 

Důvodů, proč se učit matematiku je mnoho: 

• kvůli známkám a rodičům,  

• v mnoha profesích je znalost matematiky nutností, v mnoha velkou výhodou, 

 • matematika tříbí logické myšlení, posiluje paměť, 

 • když jí rozumíme, je matematika neobyčejně krásná. 

Domnívám se, že je velmi důležité vysvětlit žákům, k čemu jim matematika bude. Matematika by ale 
neměla být jen nepříjemná povinnost. Je to totiž především logický systém, který trénuje naše 
myšlení, a když se jej dokážeme naučit, jsme schopni dívat se na různé problémy z jiného úhlu 
pohledu. Jedná se vlastně o nástroj. A když se tento nástroj jednou naučíme používat, může se nám 
hodit dnes a denně.  

Nelze také opomínat roli učitelů. Nelze je ani omlouvat, zaměřují-li se jen na „nadané“ žáky. Snížená 
důvěra ve schopnosti zbytku žáků (založená na soudu učitele) může totiž vést k reálně horším 
výsledkům žáků a ke zhoršení vztahu k tomuto předmětu. Role vyučujícího je tedy pro žáka 
bezesporu důležitá nejen proto, aby pochopil probíranou látku, ale také aby se naučil si věřit. 
Kompetentní učitel může žáka posunout kupředu, v opačném případě může žák ve škole trpět a čekat 

až zazvoní zvonek, kterým končí hodina. Nebo, 
což vyžaduje vysokou míru sebekontroly a často 
také zapojení rodičů, se mohou žáci pokusit 
porozumět matematice sami. Ačkoliv tahle 
možnost není ideální, lze ji minimálně vyzkoušet.     

Ing. et Ing. Bc. Věra Rubáková 
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Hasiči 

Oblastní kolo ve vyprošťování Cheb. 

Oblastní kolo ve vyprošťování se konalo za slunného počasí 
na chebském náměstí krále Jiřího z Poděbrad v sobotu 12. 
října 2019. Organizátoři soutěže nic neponechali náhodě a 
připravili pro čtyřčlenné soutěžní družstva devět těžkých 
scénářů dopravních nehod pro 5 jednotek dobrovolných 
hasičů a 4 jednotky profesionálních hasičů. Skalenští hasiči 
si vylosovali do soutěže nelehký scénář dopravní nehody, 
který odpovídal jednomu havarovanému vozidlu s nárazem 
do sloupu s elektrického vedením. Celý scénář byl 
komplikován a ztížen, že sloup el. vedení ležel na 

zdeformované střeše vozidla a byl pod proudem. Celé místo 
dopravní nehody bylo nebezpečné pro zásah z pohledu 
možného úrazu zasahujících hasičů elektrickým proudem. 
Další komplikací, se kterou jsme se museli poprat, byly další 
dvě pevné překážky v oblasti předních a zadních dveří na 
pravé straně vozidla a další překážka před vozidlem. Vůbec 
největší problém, který jsme během pokusu řešili, byl 
nedostatečný výkon 
hydraulického 

zařízení pro vyprošťování, kdy konstrukční prvky 
havarovaného vozidla tovární značky Renault Laguna byly 
nad síly našich vyprošťovacích nástrojů. Přesto jsme si se 
vším poradili a zraněná osoba byla v pořádku vyproštěna a 
předána zdravotní záchranné službě v časovém limitu. Čas 
vyproštění a body přidělené rozhodčími soutěže pro 
předlékařskou pomoc, techniku a taktiku provedení zásahu 
stačilo na pěkné druhé místo celkového pořadí. Tímto 
výsledkem si hasiči ze Skalné zajistili potup do krajského kola ve vyprošťování, které se bude konat na 
jaře v roce 2020. Pořadatelem krajské soutěže bude HZS Karlovarského kraje. Celkové výsledky 
chebské oblastní soutěže ve vyprošťování najdete v tabulce pod textem.  
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Hasičský záchranný sbor Karlovarského kraje a Zdravotní záchranná služba 

Karlovarského kraje dovybavuje jednotku Sboru dobrovolných hasičů Skalná 

technickými prostředky. 

Skalenští hasiči obdrželi nové technické prostředky pro 
svoji činnost zdarma v celkové výši převyšující 300 000,- Kč. 
V prvním případě se jedná o bezplatný převod Kamery 
termovizní Bullard T3MAX od Hasičského záchranného sboru 
Karlovarského kraje v pořizovací hodnotě 263 000,- Kč. 
Termokamera Bullard T3MAX slouží především k lokalizaci 
skrytých ohnisek požáru, ale dá se také využít při pátraní po 
osobách v zakouřených prostorách atd.. Jedná se o velkého 
pomocníka hlavně při požáru. Termokamera je uložena na 

vozidle CAS 24 Renault Midlum, které je určeno primárně 
k prvnímu výjezdu. Ve druhém případě se jedná o defibliator 
AED ve výši cca 60 000,- kč. V tomto případě zařízení poskytla 
Záchranná zdravotní služba Karlovarského kraje. AED je 
zařízení, které slouží 
k obnově srdečního 
rytmu po jeho zástavě. 
Toto zařízení je pro 

občany města Skalná uloženo na vozidle DA Ford Transit. 
S tímto technickým prostředkem se naši hasiči seznámili na 
školení pořádané zdravotní záchrannou službou na zbrojnici 
ve Skalné ve čtvrtek 24. října. Toto školení čeká naše hasiče i v dalších letech a je povinné s roční 
periodou. Během školení lektoři seznámili hasiče s použitím, údržbou i kontrolami přístroje.  

Hasičská technika musí být ve 100 % stavu. 

Podzim u hasičů patří hlavně, mimo zásahové činnosti, údržbě a opravám hasičské techniky. Mimo 
těchto nezbytných úkonů na údržbě techniky došlo během podzimu k povinným revizím technických 
prostředků a jejich kontrolám. Revize byla provedena na hydraulickém vyprošťovacím zařízení Lukas 
a automobilovém žebříku. U hasičských vozidel se jednalo hlavně o opravu hydraulické soustavy 
automobilového žebříku Ifa a opravy vzduchového systému brzd u stejného vozidla. Vše jsme 
provedli svépomocí. Dále nás čekají u všech vozidel STK, kdy platí, že platné osvědčení končí s roční 
periodou v lednu 2020. Na těchto opravách se podílí hlavně trio našich strojníků ve složení Radek 
Hurta, Martin Došek a Jan Salaj. Toto trio má pod kontrolou i další prostředky spojené se strojní 
službou, jako jsou čerpadla, elektrocentrály, motorové pily, ventilátory a ostatní strojní zařízení naší 
jednotky. Dýchací techniku Dräger a zdravotní technické prostředky jsou v kompetenci a velice se 
dobře o tyto prostředky včetně dokumentace stará zástupce velitele jednotky pan Jiří Pištěk.  

Velitel hasičů – Roman Melničuk 
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Podzimní výlov nádrže 

V sobotu 19. října proběhlo vypuštění vodní nádrže u hradu Vildštejn za účelem vytřídění obsádky ryb 
a prohlídky dna nádrže, jeho vyčištění od naházených 
předmětů, kamenů, a dokonce i skleněných lahví. 
Dále byl při této příležitosti zastřižen u přítoku nádrže 
porost Orobince /doutníku/ tak, aby zaschlé části 
odpadajících rostlin neucpávali protékající výpustné 
zařízení nádrže.  

Tato nádrž se nedá zcela vypustit, a proto jsou vždy 
požádáni místní hasiči, kteří nasazením dvou čerpadel vyčerpávají vodu tak, abychom mohli odlovit 
ryby z nádrže. Děkujeme hasičům, jmenovitě panu Melničukovi, za předem domluvenou spolupráci. 

Při vytřiďování ryb byla část kaprů dána pro místní zájemce do prodeje a druhá část ryb byla vrácena 
do nádrže k přezimování.  

Tato akce proběhla i při deštivém počasí bez problémů, za co 
je potřeba poděkovat celému kolektivu, který se výlovu 
aktivně zúčastnil.  

Schveiner Karel 
 

 

 

 

 

 

Oprava části komunikace ulice V Aleji 

  
Město Skalná obdrželo od Karlovarského kraje, odboru dopravy a silničního hospodářství, dotaci na 
akci „Oprava místní komunikace na p.p.č. 1770/1, 1709/1, v k.ú. Skalná“ ve výši 228 774,- Kč. Na 
základě společné investice města Skalná a dotačního titulu byla obnovena část povrchu komunikace 
ulice V Aleji. Cílem opravy bylo zlepšení technického stavu přístupové místní komunikace do 
intravilánu města. Řešila se propadlá část stávající kanalizace a zlepšení technického stavu vozovky, 
jejímž výsledkem je zvýšení bezpečnosti v této lokalitě. 

     Za MěÚ Skalná - Martina Ernest 
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Pozvánky 
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Inzerce 
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